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Akku laden
Um Schäden am Akku zu vermeiden, ist
dieser bei Lieferung nur halb aufgeladen.
Laden Sie den Akku vor dem ersten
Gebrauch vollständig auf.
Sie können den Akku des Lautsprechers
an einem Computer oder über einen Netz -
adapter (5V/1A/USB, nicht im Lieferum-
fang enthalten) am Stromnetz aufladen. 

Vergewissern Sie sich, dass der1.
 Laut sprecher ausgeschaltet ist 
(siehe Kapitel „Gebrauch”).
Öffnen Sie die Abdeckung des Bedien-2.
feldes.

Schließen Sie das eine Ende des3.
Micro-USB-Ladekabels an die USB-
Anschlussbuchse und das andere
Ende an einen  Computer an.

Die  Kontrollleuchte
leuchtet rot.
Ein normaler Lade-
vorgang dauert bei

leerem Akku ca. 6 Stunden. Sobald der
Akku vollständig geladen ist, erlischt die
 Kontrollleuchte.

PC/Mac
USB

Entfernen Sie das Kabel und schlie -4.
ßen Sie sorgfältig die  Abdeckung des
Bedienfeldes, um die Wasserdichtig-
keit zu gewährleisten.

Akku-Hinweise
Je nach Umgebungsbedingungen,•
 Lautstärke etc. beträgt die Spielzeit ca.
4 Stunden (bei 60% Lautstärke).
Um die volle Kapazität des Akkus•
solange wie  möglich zu erhalten, laden
Sie den Akku auch bei Nicht gebrauch
alle 2 bis 3 Monate vollständig  auf.
Laden Sie den Akku bei Temperaturen•
von +10 bis +40 °C.
Am längsten hält die Kapazität des•
Akkus bei Raumtemperatur. Je niedriger
die Umgebungs temperatur, desto mehr
 verkürzt sich die Spielzeit. 
Der Akku muss geladen werden, wenn•
zwei Signaltöne ertönen (kurz danach
schaltet sich der Lautsprecher automa-
tisch aus).

Automatische 
Ausschaltfunktion

Um unnötigen Stromverbrauch zu
 vermeiden, ist der  Bluetooth®-
Laut sprecher mit einer automatischen
Abschalt-Funktion ausgestattet, die das
Gerät nach ca. 10 Min uten ohne Signal
automatisch ausschaltet.  

Gebrauch

Ein- und ausschalten
Einschalten: m

Halten Sie die Taste ON/OFF für ca.
3 Sekunden gedrückt. Zuerst ertönt
eine kurze Tonfolge und dann zwei
kurze Signaltöne. Die Kontrollleuchte
blinkt blau. 
Wenn sich der  Bluetooth®-Laut-
sprecher direkt mit einem mobilen
Gerät (z.B. Smartphone)  verbindet,
leuchtet die Kontrollleuchte dauer-
haft blau.  
Ausschalten: m

Halten Sie die Taste ON/OFF für 
ca. 3 Sekunden gedrückt, bis Sie 
eine kurze Tonfolge hören und die
Kontrollleuchte erlischt.

Musik abspielen
Der  Bluetooth®-Laut sprecher kann Musik 
in allen gängigen Datei- Forma ten wieder-
geben, die Ihr Wiedergabegerät unterstützt. 

Die Steuerung der Wiedergabe erfolgt•
ausschließlich wie gewohnt über Ihr
Wiedergabegerät.

Bluetooth®-Verbindung 
herstellen

• Ggf. ist die Eingabe eines Pass-
wortes erforderlich. Geben Sie
dann 0000 ein. 

• Beachten Sie in jedem Fall die
Bedienungsanleitung Ihres mobilen
Gerätes. 

Das müssen Sie wissen und beachten:
Einige Geräte brauchen längere Zeit für •
den Verbindungsaufbau; dies ist keine
 Fehlfunktion.
Sie können immer nur jeweils ein Gerät•
gleichzeitig mit dem Bluetooth®-Laut-
sprecher   verbinden. 

Bluetooth®-Lautsprecher verbinden
Halten Sie die Taste ON/OFF 1.
für ca. 3 Sekunden gedrückt. 
Zuerst ertönt eine kurze Tonfolge und
dann zwei kurze Signaltöne. 

Die Kontrollleuchte
blinkt blau.

Aktivieren Sie die Bluetooth®-2.
 Funktion an Ihrem mobilen Gerät 
(z.B. Smartphone) und starten Sie die
Gerätesuche.
Wählen Sie TCM 388694 aus der Liste3.
und  bestätigen Sie ggf.
Falls eine Passwort-Abfrage erfolgt: 4.
Geben Sie „0000” ein.

Sobald die Verbindung erfolgreich herge-
stellt ist, ertönt aus dem  Bluetooth®-
Lautsprecher erneut eine kurze Tonfolge
und die Kontrollleuchte leuchtet dauer-
haft blau. 
Wenn Sie den Bluetooth®-Lautsprecher
zwischendurch ausschalten, verbindet er
sich nach dem erneuten Einschalten auto-
matisch wieder mit den zuvor verbun-
denem Gerät – sofern dieses in der Nähe,
eingeschaltet und  Bluetooth® aktiviert ist. 

Reset
Elektromagnetische Strahlungen im Umfeld
des Gerätes können zu Funktionsstörungen
führen. Wenn sich das Gerät nicht verbindet,
führen Sie einen Reset durch: 

Entfernen Sie sich mit dem Laut -1.
sprecher aus dem Bereich der
 elektro magnetischen Strahlungen. 
Schalten Sie den Lautsprecher aus2.
und wieder ein. 

Wiedergabe externer Audio-
 Geräte über den  AUX-Anschluss
Mobile Wiedergabegeräte ohne
 Bluetooth®-Funktion können Sie mit 
dem  beiliegenden AUX-Kabel direkt an 
den Lautsprecher anschließen. 
Nur für den Indoor-Gebrauch!

Verbinden Sie den Kopfhörer- Ausgang1.
des Wiedergabe gerätes über das
 beiliegende AUX-Kabel mit dem AUX-
Anschluss am Laut sprecher.
Schalten Sie beide Geräte ein und2.
 verringern Sie die Lautstärke am
Wiedergabegerät.
Die Steuerung der Wiedergabe erfolgt3.
wie gewohnt über das Wiedergabe-
gerät.
Schalten Sie beide Geräte aus, bevorm

Sie die Verbindung wieder trennen.
• Sobald Sie einen Stecker in den

AUX-Anschluss des Lautsprechers
stecken, wird die Bluetooth®-
 Verbindung automatisch getrennt.

• Beachten Sie auch die
 Bedienungsanleitung Ihres
 Wiedergabegerätes. 

Störung / Abhilfe

Kein Ton
Ist der Lautsprecher eingeschaltet und•
die Verbindung zum Wiedergabegerät
hergestellt?
Ist die Lautstärke zu leise eingestellt?•
Ist der Akku leer bzw. der Akkulade -•
zustand niedrig? Laden Sie den Akku
auf.

Häufige  Tonunterbrechungen 
Ist die Entfernung zwischen mobilem•
Gerät und Lautsprecher zu groß 
(max. 10 m)?

Bluetooth®-Verbindung wird nicht
 aufgebaut

Unterstützt Ihr mobiles Gerät•
 Bluetooth®? Lesen Sie die Bedienungs-
anleitung Ihres mobilen Gerätes.
Ist Bluetooth® im mobilen Gerät•
 deaktiviert? Kontrollieren Sie die
 Einstellungen.  Aktivieren Sie ggf.
 Bluetooth®.  Kontrollieren Sie, ob der
Lautsprecher in der Liste der gefun-
denen Geräte auftaucht. 
Wenn nicht,  verbinden Sie die Geräte
erneut.  Platzieren Sie beide Geräte dicht
bei einander.  Entfernen Sie andere
Geräte mit Funk über tragung aus der
Umgebung. 
Ist bei Ihrem Wiedergabegerät ein•
 Passwort erforderlich? Kontrollieren Sie
die  Einstellungen.
Ist der Akku ausreichend geladen?•
Ist die Entfernung zwischen den Geräten•
zu groß (max. 10 m)?
Schalten Sie den Lautsprecher aus und•
wieder ein. 
Prüfen Sie, ob die Kontrollleuchte blau•
blinkt. Leuchtet die Kontrollleuchte
 permanent, ist ggf. ein anderes Gerät
mit dem Lautsprecher verbunden.
Trennen Sie zunächst diese Verbindung
und versuchen Sie dann erneut, eine
neue Verbindung aufzubauen.
Steckt das AUX-Kabel im AUX-Anschluss•
des Lautsprechers? Ziehen Sie es ab.

Der Lautsprecher lässt sich nicht ein-
schalten

Drücken Sie die Taste ON/OFF für •
min. 3 Sekunden.
Ist der Akku ausreichend geladen?•

Technische Daten
Modell:                  388 694
Akku
Lithium-Ionen      3,7 V DC 1800 mAh
(nach UN 38.3      Nennenergie: 6,66 Wh
getestet)               
Ladestrom:           5 V 1000 mA
                         (Das Symbol steht für

Gleichstrom)

Ladezeit:              ca. 6 Stunden 
Spielzeit:              ca. 4 Stunden (je nach

 Lautstärke, Umgebungs -
bedingungen etc.)

Bluetooth®          
Version:                V5 ( niedrigere

 Versionen (ab 1.1) sind
kompatibel, unter-
stützen aber ggf. nicht
alle  Funktionen)

Reichweite:          max. 10 m 
(im freien Feld) 

Frequenz-
bereich:                 2,402 GHz bis 2,480 GHz
Max. Sende-
leistung:                -4,2 dBm
Geräte-
standards:            A2DP V1.3 / AVRCP V1.6 /

HFP V1.7
Umgebungs-
temperatur:          +10 bis +40 °C 
Im Zuge von Produktverbesserungen
behalten wir uns  technische und optische
Veränderungen am Artikel vor.

Kompatibel mit
Bluetooth® Smartfähiges Smartphone
oder Tablet

Android ab 4.3•
iOS-Phones (iOS 7.0 und höher);•
iOS-Tablets (iOS 7.0 und höher)

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Blue-
tooth SIG, Inc. and any use of such marks
by Lenco is under license.
Android, Google Play and the Google Play
logo are trademarks of Google Inc.
Die Bluetooth® Wortmarke und Logos
sind einge tragene Marken von Bluetooth
SIG, Inc. Die Nutzung  dieser Marken durch
die Lenco erfolgt unter Lizenz.
Android, Google Play und das Google   
Play-Logo sind Marken von Google Inc.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Lenco Benelux BV, dass
dieses  Produkt zum Zeitpunkt des Inver-
kehrbringens die  grundlegenden Anforde-
rungen und die übrigen  einschlägigen
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU
erfüllt. 
Die vollständige Konformitätserklärung
finden Sie unter www.lenco.com/388694
Das Produkt ist verkehrsfähig für
 folgende Länder: Deutschland,  Österreich,
Schweiz, Tschechien, Polen,  Slowakei,
Ungarn.

Auf einen Blick

Lautsprecher

Entsorgen
Geräte, die mit diesem Symbol
gekennzeichnet sind, sowie
leere Akkus/Batterien dürfen
nicht mit dem Hausmüll ent-
sorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu ver-
pflichtet, Alt geräte getrennt

vom Hausmüll zu entsorgen und leere
Akkus/ Batterien bei einer Sammelstelle
Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung
oder beim batterie vertreibenden Fach-
handel abzugeben. 
Achtung! Dieses Gerät enthält einen
Akku, der aus Sicherheitsgründen fest
eingebaut ist und nicht entnommen
werden kann, ohne das Gehäuse zu zer-
stören. Ein unsachgemäßer Ausbau stellt
ein Sicherheitsrisiko dar. Geben Sie daher
das Gerät ungeöffnet bei der Sammel-
stelle ab, die Gerät und Akku fachgerecht
entsorgt. Informationen zu Sammel-
stellen, die Altgeräte kostenlos entgegen-
nehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde-
oder Stadt verwaltung.
Diesen Artikel können Sie auch bei einer
Annahmestelle des Rücknahmesystems
take-e-back abgeben. 
Weitere Informationen dazu finden Sie
unter www.take-e-back.de.
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Bedienfeld

Der Artikel ist mit Sicherheitsvorrich-
tungen ausgestattet. Lesen Sie trotzdem
aufmerksam die Sicherheits hinweise und
benutzen Sie den Artikel nur wie in dieser
Anleitung beschrieben, damit es nicht
versehentlich zu Verletzungen oder
Schäden kommt. Bewahren Sie diese
Anleitung zum späteren Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese
Anleitung mit zugeben.

Verwendungszweck
Der Lautsprecher dient als Tonausgabe-
gerät via Bluetooth® für mobile
Wiedergabe geräte wie Smart phones,
Tablet-PCs,  Notebooks, MP3-Player etc. 
Der Lautsprecher ist für den  privaten
Gebrauch konzipiert und für gewerbliche
Zwecke ungeeignet.
Der Lautsprecher ist für den Gebrauch im
Innen- und Außenbereich konzipiert.
 Verwenden Sie ihn nur unter  moderaten
 klima tischen Bedingungen.

GEFAHR für Kinder
Kinder erkennen nicht die Gefahren, die•
bei  unsach gemäßem Umgang mit Elek-
trogeräten entstehen können. Halten Sie
Kinder daher von dem Artikel fern.
Halten Sie Kinder von Verpackungs -•
material fern. Es besteht u.a.
 Erstickungsgefahr! 

GEFAHR durch Elektrizität
Öffnen bzw. entfernen Sie auf keinen•
Fall Teile des Laut sprechergehäuses.
Stecken Sie auch keine Gegenstände in
die Gehäuseöffnungen. Im Inneren des
Gehäuses befinden sich spannungs -
führende Teile, deren Berührung einen
 elektrischen Schlag verursachen kann.
Der Lautsprecher ist geschützt vor•
Feuchtigkeit, Spritzwasser und leichtem
Regen. Setzen Sie ihn aber keinem
Stark- oder Dauerregen aus. 
Tauchen Sie den Lautsprecher sowie 
die Kabel nicht in Wasser oder andere
 Flüssigkeiten ein. Um Schäden durch
 Kondenswasserbildung im Freien zu
 vermeiden, sind unten im Gerät Abfluss -
löcher integriert. Stellen Sie den Laut-
sprecher daher nicht in Pfützen oder in
Senken auf, in denen sich Pfützen bilden
können.
Nehmen Sie keine Veränderungen am•
Artikel vor. Lassen Sie  Reparaturen am
Artikel nur von einer Fachwerkstatt
durchführen. Durch unsachgemäße
Reparaturen können erhebliche
Gefahren für den Benutzer entstehen.
Wenn Sie den Lautsprecher aufladen,•
beachten Sie: 
Laden Sie den Artikel nur in trockenen
Innenräumen.
Stellen Sie keine mit Flüssigkeit
gefüllten Gefäße, wie z.B. Blumenvasen,
auf oder in die nähere Umgebung des
Lautsprechers. Das Gefäß kann
umkippen und die  Flüssigkeit kann die
elektrische Sicherheit beeinträchtigen. 

WARNUNG vor Verbrennungen/Brand 
Der Akku kann und darf nicht selbst•
 ausgebaut oder ausgetauscht werden. 
Bei unsachgemäßem Auswechseln des
Akkus besteht Explosionsgefahr. 
Ersatz nur durch denselben oder einen
gleichwertigen Akku-Typ. Ist der Akku
defekt, wenden Sie sich an eine Fach-
werkstatt.
Stellen Sie den Lautsprecher nicht in•
geschlossene Schränke oder Regale
ohne ausreichende Belüftung. Die Belüf-
tung darf nicht dadurch beeinträchtigt
werden, dass Belüftungsöffnungen
durch Zeitungen, Tischdecken,  Gardinen
etc. abgedeckt werden. Der Lautspre-
cher muss einen Abstand von
mind. 5 cm zu allen Seiten haben.
Stellen Sie keine offenen Brandquellen,•
wie z.B. brennende Kerzen, auf oder in
die Nähe des Lautsprechers. Kerzen und
andere offene Flammen müssen zu
jeder Zeit vom Artikel ferngehalten
werden, um die Ausbreitung von Feuer
zu verhindern.
Der Artikel enthält einen Lithium-Akku.•
Dieser darf nicht auseinanderge-
nommen, in Feuer geworfen oder
 kurzgeschlossen werden.
Schützen Sie den Lautsprecher bzw. den•
eingebauten Akku vor starker Hitze (z.B.
durch direkte Sonneneinstrahlung oder
Heizkörper) und vor Staub.

WARNUNG vor Gesundheitsschäden
Musikhören bei hoher Lautstärke kann•
auf Dauer zu Hörschäden führen. Stellen
Sie die Lautstärke nur so hoch ein, dass
Sie Umgebungsgeräusche noch wahr-
nehmen können. Stellen Sie immer
zuerst eine  niedrige Lautstärke ein,
bevor Sie die Musikwiedergabe starten.
Erhöhen Sie erst danach die Lautstärke.

VORSICHT – Sachschäden
Wenn der Lautsprecher von einem•
kalten an einen warmen Ort gebracht
wird, kann Kondensfeuchtigkeit im Gerät
entstehen. Lassen Sie das Gerät einige
Stunden  ausgeschaltet. 
Halten Sie magnetisierte Ausweise,•
Telefon-, Kreditkarten u.Ä. sowie Ton-
bänder, Uhren usw. aus unmittelbarer
Nähe fern. Diese können von den Mag-
neten, die im  Laut sprecher eingebaut
sind, beschädigt werden.
Verwenden Sie zum Reinigen keine•
scharfen Chemikalien, aggressive oder
scheuernde Reinigungsmittel. Verwen -
den Sie ein weiches, fusselfreies Tuch.
Es kann nicht völlig ausgeschlossen•
werden, dass manche Lacke, Kunststoffe
oder Möbelpflegemittel das Material des
Lautsprechers angreifen und aufwei-
chen. Um unliebsame Spuren auf den
Möbeln zu vermeiden, legen Sie deshalb
ggf. eine Unterlage unter den Artikel.

Hinweis
Denken Sie an Ihre Nachbarn. Hören Sie
draußen Musik nur in angemessener Laut-
stärke und zu den zugelassenen Zeiten.

ON/OFF
Gerät ein-/ausschalten

Kontrollleuchte

USB-Anschluss

Micro-USB-Ladekabel AUX-Kabel

AUX-Anschluss

Artikelnummer:

388 694

Lenco Benelux BV, 
Thermiekstraat 1a, 
6361 HB Nuth, 
The Netherlands

Abflusslöcher
auf der
 Unterseite



Mode d’emploi

Enceinte
 extérieure
Bluetooth®

Consignes de sécurité
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Charger la batterie 
La batterie est livrée à moitié chargée
afin d’éviter qu’elle ne se détériore.
Chargez entièrement la batterie avant 
la première utilisation.
Vous pouvez recharger la batterie de
 l’enceinte sur un ordinateur ou avec 
un adaptateur secteur (5V/1A/USB, non
fourni) branché sur le réseau électrique. 

Assurez-vous que l’enceinte est1.
éteinte (voir le chapitre «Utilisation»).
Ouvrez le cache du panneau de com-2.
mande.

Raccordez une extrémité du câble de3.
recharge micro-USB au port USB et
l’autre extrémité à un ordinateur.

Le voyant lumineux
s’allume en rouge.
La durée de charge
de la batterie vide

est normalement d’env. 6 heures. Une fois
la batterie complètement chargée, le
voyant s’éteint. 

PC/Mac
USB

Pour assurer l’étanchéité de l’appa-4.
reil, retirez le câble et fermez soi-
gneusement le cache du panneau de
commande.

Conseils d’utilisation de la batterie
L’autonomie d’écoute est de 4 heures•
environ en fonction du volume, des
conditions ambiantes, etc. (pour un
volume réglé à 60 %).
Afin de préserver le plus longtemps•
 possible la pleine capacité de votre
 batterie, même lorsque vous ne l’utilisez
pas, vous devez la recharger complète-
ment tous les deux à trois mois.
Chargez la batterie à une température•
comprise entre +10 et +40 °C.
C’est à température ambiante que la•
batterie a la meilleure autonomie. Plus
la température ambiante est basse, 
plus l’autonomie d’écoute diminue. 
La batterie doit être rechargée, lorsque•
deux bips sonores retentissent (l’en-
ceinte s’éteint automatiquement peu
après).

Fonction d’arrêt automatique
Pour éviter toute consommation de
 courant inutile, l’enceinte Bluetooth®
est dotée d’une fonction d’arrêt automa-
tique. Si l’appareil ne reçoit aucun signal
au bout de 10 minutes, il s’éteint automa -
tiquement. 

Utilisation

Allumer et éteindre l’enceinte
Allumer: m

Maintenez le bouton ON/OFF enfoncé
pendant 3 secondes environ. Une
brève suite de sons, puis deux bips
sonores brefs retentissent. Le voyant
clignote en bleu.
Quand l’enceinte Bluetooth® se
connecte directement à un appareil
mobile (un smartphone, p. ex.), 
le voyant reste allumé en bleu.  
Éteindre: m

Maintenez le bouton ON/OFF
enfoncé pendant env. 3 secondes
 jusqu’à ce que vous entendiez une
brève suite de sons et que le voyant
s’éteigne.

Écouter de la musique
Cette enceinte Bluetooth® peut restituer
tous les formats de fichiers musicaux pris
en charge par votre appareil de lecture. 

La commande de lecture s’effectue•
comme d’habitude uniquement depuis
votre appareil de lecture.

Établir une connexion
 Bluetooth®

• Un mot de passe de connexion
pourra vous être demandé. Le cas
échéant, tapez les chiffres 0000. 

• Dans tous les cas, respectez le
mode d’emploi de votre appareil
mobile. 

Informations importantes
Certains appareils mettent plus de•
temps à établir la connexion. Il ne s’agit
pas d’un dysfonctionnement.
Vous ne pouvez connecter qu’un seul•
appareil avec l’enceinte Bluetooth®. 

Connecter l’enceinte Bluetooth®

Maintenez le bouton ON/OFF enfoncé1.
pendant 3 secondes environ. 
Une brève suite de sons, puis deux
bips sonores brefs retentissent. 

Le voyant clignote
en bleu.

Activez la fonction Bluetooth® sur2.
votre appareil mobile (un smart-
phone, p. ex.) et lancez la recherche
du périphérique.
Sélectionnez TCM 388694 dans la3.
liste et validez si nécessaire votre
choix.
Si vous devez saisir un mot de passe: 4.
tapez «0000». 

Dès que la connexion est établie, l’enceinte
Bluetooth® émet à nouveau une brève
suite de sons et le voyant reste allumé en
bleu. 
Lorsque vous éteignez temporairement
l’enceinte Bluetooth®, puis la remettez en
marche, celle-ci se reconnectera automati-
quement avec l’appareil auquel elle était
reliée avant la déconnexion, à condition
que ce dernier soit à portée, allumé et que
sa fonction Bluetooth® soit activée. 

Réinitialisation
La présence de rayonnements électroma-
gnétiques à proximité de l’appareil peut
nuire au bon fonctionnement. Si l’appareil
ne peut pas se connecter, réinitialisez-le: 

Éloignez l’enceinte de la zone des1.
rayonnements électromagnétiques. 
Éteignez l’enceinte et rallumez-la. 2.

Lecture des appareils 
audio  externes branchés sur 

la prise AUX
Les appareils de lecture mobiles ne
 disposant pas de la fonction Bluetooth®
peuvent être directement raccordés à
l’enceinte à l’aide du câble AUX fourni. 
Pour utilisation à l’intérieur uniquement!

Branchez le câble AUX fourni d’une1.
part à la sortie casque de l’appareil
externe et d’autre part au port AUX
de l’enceinte.
Allumez les deux appareils et baissez2.
le volume de l’appareil de lecture.
La commande de lecture s’effectue3.
comme d’habitude depuis votre appa-
reil de lecture.
Éteignez les deux appareils avant dem

couper la connexion.
• Dès que vous branchez une fiche

sur la prise AUX de l’enceinte, 
la connexion Bluetooth® est inter-
rompue automatiquement.

• Respectez le mode d’emploi de
votre appareil de lecture. 

Problèmes / solutions

Pas de son
L’enceinte est-elle allumée et la•
connexion avec l’appareil de lecture 
est-elle établie?
Le volume est-il réglé trop bas?•
La batterie est-elle déchargée? •
Ou la charge de la batterie est-elle 
trop faible? Rechargez la batterie. 

Interruptions de son fréquentes 
La distance entre l’appareil mobile •
et l’enceinte est-elle trop grande 
(10 m max.)?

Pas de connexion Bluetooth®

Votre appareil mobile prend-il en charge•
Bluetooth®? Respectez le mode d’em-
ploi de votre appareil mobile.
La fonction Bluetooth® de votre appa-•
reil mobile est-elle désactivée? Vérifiez
ses réglages. Activez si nécessaire la
fonction Bluetooth®. Vérifiez que l’en-
ceinte apparaît bien dans la liste des
périphériques détectés. 
Dans le cas contraire, reconnectez
 l’enceinte avec votre appareil mobile.
Rapprochez les deux appareils l’un de
l’autre. Éloignez tous les autres appa-
reils sans fil. 
Un mot de passe est-il requis pour votre•
appareil de lecture? Vérifiez ses
réglages. 
La batterie est-elle suffisamment•
chargée?
La distance entre les appareils est-elle•
trop grande (10 m max.)? 
Éteignez l’enceinte et rallumez-la. •
Vérifiez si le voyant clignote en bleu. •
Si le voyant est allumé en permanence,
il se peut qu’un autre appareil soit
connecté à l’enceinte. Commencez 
par interrompre cette connexion, 
puis essayez d’établir une nouvelle
connexion.
Le câble AUX est-il branché sur le port•
AUX de l’enceinte? Débranchez-le.

Impossible d’allumer l’enceinte
Maintenez le bouton ON/OFF enfoncé•
pendant 3 secondes environ. 
La batterie est-elle suffisamment•
chargée?

Caractéristiques techniques
Modèle:                 388 694
Batterie
lithium-ion            3,7 V CC 1800 mAh
(test selon            Énergie nominale: 
UN 38.3)                6,66 Wh
Courant de 
charge:                 5 V 1000 mA
                         (Le symbole signifie

courant continu)

Durée de charge: env. 6 h 
Autonomie 
d’écoute:              env. 4 h (en fonction du

volume, des conditions
ambiantes, etc.)

Bluetooth®         
Version:                V5 (Les versions infé-

rieures (à partir de 1.1)
sont compatibles, mais
ne peuvent éventuelle-
ment pas supporter
toutes les fonctions) 

Portée:                 10 m max. 
(sans  obstacle) 

Gamme de 
fréquences:          2,402 GHz à 2,480 GHz
Puissance 
d’émission max.:  -4,2 dBm
Profils:                  A2DP V1.3 / AVRCP V1.6 /

HFP V1.7
Température 
ambiante:             +10 à +40 °C 
Sous réserve de modifications techniques
et esthétiques de l’appareil dues à l’amé-
lioration des produits.

Compatible avec
Smartphone ou tablette compatible
 Bluetooth® Smart

Android à partir de 4.3•
iOS-Phones (iOS 7.0 et supérieur);•
iOS-Tablets (iOS 7.0 et supérieur)

The Bluetooth® word mark and logos 
are registered trademarks owned by
 Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Lenco is under license.
Android, Google Play and the Google Play
logo are trademarks of Google Inc.
La marque et les logos Bluetooth® sont
des marques déposées détenues par
 Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisation de ces
marques par Lenco s’effectue sous
licence.
Android, Google Play et le logo Google
Play sont des marques déposées déte-
nues par Google Inc.

Déclaration de conformité
Par la présente, la société Lenco Benelux BV
déclare qu’à la date de la mise sur le
marché, ce produit est conforme aux
 exigences essentielles et aux autres
 dispositions pertinentes de la directive
2014/53/CE. 
La déclaration de conformité complète est
consultable sous www.lenco.com/388694
Le produit peut être commercialisé dans
les pays suivants: Allemagne, Autriche,
Suisse, République tchèque, Pologne,
 Slovaquie, Hongrie.

Vue générale

Enceinte

Élimination
Les appareils signalés par ce
symbole, ainsi que les piles,
ordinaires ou rechargeables,
et les batteries usagées, 
ne doivent pas être éliminés
avec les ordures ménagères! 
Vous êtes tenu par la législation

d’éliminer les appareils en fin de vie en
les séparant des ordures ménagères, 
et de remettre les piles, ordinaires 
ou rechargeables, ou les batteries
 usagées aux centres de collecte de votre
ville ou de votre commune ou aux com-
merces spécialisés vendant des piles. 
Attention! Cet appareil contient une
 batterie qui, pour des raisons de sécurité,
est non amovible et ne peut pas être
retirée sans détruire le boîtier. Tout dé -
montage non conforme comporte un
risque pour votre sécurité. Par consé-
quent,  rapportez l’appareil non ouvert 
au centre de collecte qui se chargera
d’éliminer l’appareil et la batterie comme
il se doit. Pour avoir des informations sur
les centres de collecte où remettre les
appareils en fin de vie, adressez-vous à
votre municipalité. 

ON/OFF   U
SB      
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Panneau de commande

Cet article est muni de dispositifs de
sécurité. Lisez toutefois soigneusement
les consignes de sécurité et n’utilisez le
présent article que de la façon décrite
dans ce mode d’emploi afin d’éviter tout
risque de détérioration ou de blessure.
Conservez ce mode d’emploi en lieu sûr
pour pouvoir le consulter en cas de
besoin. 
Si vous donnez, prêtez ou vendez cet
article, remettez ce mode d’emploi en
même temps que l’article.

Domaine d’utilisation
Cette enceinte sert de périphérique 
de sortie audio via une connexion
 Bluetooth® aux appareils mobiles 
tels que les smartphones, les tablettes
numériques, les ordinateurs portables, 
les lecteurs MP3, etc. 
Cette enceinte est destinée à une utilisa-
tion privée et ne convient pas à un usage
commercial ou professionnel.
Cette enceinte est conçue pour une
 utilisation à l’intérieur et à l’extérieur. 
Ne l’utilisez que dans des conditions
 climatiques modérées.

DANGER: risques pour les enfants
Les enfants n’ont pas le sens des•
risques qu’entraîne l’utilisation incor-
recte des appareils électriques. Tenez
donc l’article hors de portée des
enfants.
Tenez les emballages hors de portée•
des enfants. Il y a notamment risque
d’étouffement! 

DANGER: risques électriques
N’ouvrez et n’enlevez jamais des élé-•
ments du boîtier de l’enceinte. N’intro-
duisez aucun objet dans les ouvertures
du boîtier. Il contient des pièces sous
tension qui peuvent entraîner un choc
électrique en cas de contact. 
L’enceinte est protégée contre l’humi-•
dité, les projections d’eau et la pluie
fine. Ne l’exposez pas à une pluie forte
ou persistante. 
Ne plongez jamais l’enceinte ou les
câbles dans l’eau ou d’autres liquides.
Pour éviter les détériorations dues à la
condensation en cas d’utilisation à l’ex-
térieur, le bas de l’appareil présente des
orifices d’écoulement de l’eau. Ne
placez donc pas l’enceinte dans des
flaques ou des emplacements en creux
où des flaques pourraient se former.
Ne modifiez pas l’article. Ne confiez les•
réparations de l’article qu’à un atelier
spécialisé. Des réparations non appro-
priées pourraient entraîner de graves
dangers pour l’utilisateur.
Avant de recharger l’enceinte, prenez•
les précautions suivantes: 
Rechargez l’article uniquement à l’inté-
rieur, dans des locaux secs. 
Ne placez pas de récipient contenant 
du liquide (p. ex. vases) sur l’enceinte 
ou juste à côté. Le récipient peut se
 renverser et le liquide nuire à la sécu-
rité électrique. 

AVERTISSEMENT: risque de brûlure/
d’incendie 

Vous ne pouvez ni ne devez remplacer•
ou démonter vous-même la batterie
intégrée. Le remplacement incorrect 
de la batterie peut entraîner un risque
d’explosion. Le remplacement doit être
effectué uniquement avec une batterie
identique ou du même type. Si la bat-
terie est défectueuse, adressez-vous 
à un atelier spécialisé.
Ne placez pas l’enceinte dans des•
armoires fermées ou sur des étagères
sans ventilation suffisante. Assurez une
bonne ventilation en veillant à ne pas cou-
vrir les fentes d’aération avec des objets,
comme des journaux, des nappes ou des
rideaux, etc. Respectez un espace libre
d’au moins 5 cm autour de l’enceinte. 
Ne posez jamais d’objets à flammes•
nues, comme par ex. des bougies brû-
lantes sur ou à proximité de l’enceinte.
Conservez toujours l’article à distance
des bougies et autres flammes nues
pour éviter qu’un feu ne se propage. 
Cet article contient une batterie lithium-•
ion. Il ne faut ni ouvrir, ni jeter au feu, 
ni court-circuiter la batterie.
Protégez l’enceinte et la batterie inté-•
grée de la chaleur extrême. Ne les laissez
donc pas exposées au soleil ou à proxi-
mité de radiateurs. Protégez-les égale-
ment de la poussière.

AVERTISSEMENT: risques pour la santé
Écouter de la musique à des volumes•
élevés peut entrainer des lésions
 auditives. Réglez le volume de façon 
à toujours pouvoir entendre les bruits
ambiants. Réglez toujours un volume
réduit avant de démarrer la lecture des
morceaux, puis augmentez-le éventuel-
lement à votre convenance.

PRUDENCE: risque de détériorations
Si l’enceinte passe d’un environnement•
froid à une pièce chaude, de la conden-
sation peut se former à l’intérieur de
l’appareil. Attendez quelques heures
avant de l’allumer. 
Tenez les cartes à piste magnétique,•
comme les cartes d’identité, les cartes
téléphoniques, les cartes de crédit, etc.,
ainsi que les bandes magnétiques audio
ou les montres loin de l’enceinte. Elles
risqueraient d’être endommagées par
les aimants contenus dans l’enceinte.
Pour le nettoyage, n’utilisez pas de pro-•
duits chimiques ni de nettoyants agres-
sifs ou abrasifs. Essuyez l’appareil avec
un chiffon doux non pelucheux. 
Il est impossible d’exclure a priori que cer-•
tains vernis ou produits d’entretien ainsi
que certaines matières plastiques n’atta-
quent et ne ramollissent le matériau de
l’enceinte. Pour éviter les traces inesthé-
tiques sur les meubles, posez éventuelle-
ment une protection sous l’article. 

Conseil
Pensez à vos voisins. N’écoutez de la
musique à l’extérieur qu’à un volume
sonore adapté et aux heures autorisées.

ON/OFF
Allumer/éteindre l’appareil

Voyant lumineux

Port USB

Câble de recharge 
micro-USB

Câble AUX

Prise AUX

Référence: 

388 694

Lenco Benelux BV, 
Thermiekstraat 1a, 
6361 HB Nuth, 
The Netherlands (Pays-Bas)

Orifices d’écou-
lement de l’eau
sous l’appareil
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